

## 年末评选季狂刷朋友圈

# “刷票”公司轻松月入数万

临近年末,各机构评选猛增,有为自己孩子投票的、有为服务明星投票的,另外一些则是单位评优的投票。越来越多的人收到了朋友们的“投票”求助信。为了帮助朋友顺利完成“投票量”,一些人往往背负很大的投票压力,有的甚至全家老少齐上阵,耗时耗力。而这样的机会也被不少刷票公司看中,一些公司仅在近1个月就因参与各类评选赚到了数万元。

### “评选季”来了:一天收数个“投票”求助

市民张先生是一家国有企业的普通职员,这几天他不停地在朋友圈发投票信息,既有最美服务明星的评选,又有某家单位的内部评选,还有孩子才艺的评选,为了让朋友精准投票,他总是将投票代码一一细致地写在朋友圈中,方便看到的人能参与投票。

“这都是家人、朋友的投票求

助,99%的投票和自己单位和自身评选半点关系都没有。”张先生感叹道,年底各类评选多了起来,有个人评优的,也有推选最佳宝宝的,还有评选某个具体产品的,虽然说和自己的工作无关,但朋友的“求助”还是不得不完成。

市民赵先生感叹道,到了年底,各种评选确实多如牛毛,虽然

自己是在金融行业工作,但多数转发的投票信息与孩子相关,主要原因是,自己的几个VIP客户是教育机构的,“他们专门打电话求我帮忙投票,总不能置之不理。”赵先生粗略统计了一下,参与和转发的网上投票,从11月中旬以来至少有三四十个了,有时一天就能收到四五个评选投票的求助短信。

### 烦恼不少:“投票”任务不敢不完成

一家私营企业部门经理刘先生表示,上司专门在内部微信群发来了评选投票任务,参与的是某家摄影机构的最佳儿童照评选,后来才知道,领导家中的一位亲属孩子参与了评选,并且前三天的投票数量太少。刘先生说,上司要求他们每人将家人都发动起来,一人至少

得拉30票以上。经过朋友圈的广泛发动,好不容易用了2天时间完成了任务。例会的时候,上司专门来过问这个评选投票的事情,有好几位部门同事没有完成,结果发现上司脸色挺不好看的。

“有不少评选需要用真实手机号和姓名,有时候还需要做长长的

问卷调查。这就必须发动全家人来参与。最近几次投票,经常将全家老少的手机全部集中起来,花了近一个小时才完成。如果投票一次就算了,关键是,有时候一周要有几次评选投票,这就让人吃不消了。”张志先生称,年末将近,投票烦恼确实不少。

### 趁机捞金:投票公司月赚数万

从某个网站了解到,职业投票公司在评选季显得格外活跃。一家专业刷票公司仅一个月的时间,就完成了数千单的投票,刷票生意。该网站陈先生表示,公司是根据刷票难度来计费的,如果单纯的像刷粉丝数的方式,10元左右就可

以有1000次的投票量。如果是要填写相关信息的,每张票则很贵了,最贵的能达到3-5元。

陈先生介绍,年底业务量很大,每天有数百人要求我们来投票,因此,价格已出现上涨,以前普通的投票1000次最低仅收5-6元,

现在普遍要在10元,复杂度和技术含量较高的投票,价格上涨超2倍。

根据陈先生的介绍以及网上的记载,陈先生近1个月刷票次数已超过9000次,按最低3元每次来算,月入已超过2.7万元,扣除相关成本,单月能轻松赚到超过万元。

### 史上最牛C字路

12月5日,杭州钱江新城,一条C字型的道路颇为惹眼。处于道路环绕中心的是一座药厂的厂房,或许是拆迁工作没到位,原本直通高架的道路戛然而止,转而绕了一大圈,成就了“史上最牛C字路”。



## 男子星期天主动加班反被开除 公司:违反了用工规定“违规出勤”

星期天,明明是休息日,也是公司规定的休息时间。但浙江绍兴柯桥一员工张先生却主动跑去加班,原以为这样会得到老板的嘉奖,还向老板索要加班费。结果没想到,公司竟解除了劳动合同,把他开除了。理由是:违反公司规章制度。

### 员工:加班费没要到,反被开除了

张先生今年45岁,是绍兴市柯桥区一家化纤公司的销售代表。去年9月的一个星期天,客户发来消息对张先生说,产品有些问题,让他处理一下。“听到客户这么说,我也紧张了一下,就立马跑到公司去帮忙客户处理问题、换货。”张先生说。但是,事情比较棘手,一下

子也解决不了,于是第二个星期天,他又去公司加班了。

连续两个星期天都泡在工作上,张先生觉得自己的勤劳应该会得到老板的欣赏,同时公司应该支付他一些加班费。没想到,老板不仅没有表扬他,还一顿训斥,加班费更不用多想。

### 法院:“违规出勤”不成立,补偿8.7万元

公司不服气,将张先生告上法庭,要求法院驳回这一仲裁决定。

法院认为本案中,公司认为张先生不遵守公司规定,违规出勤,这严重违反公司规章制度。法院认为,这一理由不属于法律、法规规定的可以解除劳动合同的理由。

另外,公司《劳动用工制度》中有规定,员工经批准加班的,可按照国家规定支付加班工资或安排补休。对于张先生两次周末出勤,公司均未提供相应的证据证明已支付发放加班工资或已安排补休,就不能证明张先生已经出勤。所

以,公司以“违规出勤”为由,与张先生解除劳动关系,不符合法律规定。最后,法院一审判决公司向张先生支付经济补偿金8.7万元,连同尚未付清的工资,一共需支付张先生11万元。

## 男子扮公职人员蹭吃蹭住 写扶贫申请露馅

近日,陕西榆林市神木县一名“90后”男子自称公职人员,帮贫困户申请救助,但他拿的申请表上却错误百出。大伙不禁对他产生了怀疑,这位吃住都在居民家中的男子真的是公职人员吗?

榆林市神木县廉租房小区住户:“他说是榆林市地区的,来神木看究竟这个钱救济在穷人手上了还是救济在富人手上了。”

连日来,该男子没有收取任何费用,只要求提供食宿,所以获得了不少群众的信任。可是,有眼尖的群众发现了问题,该男子要求填写的表格错误连篇。“书写工整”写成“书写公正”,“签字盖章”写成“签这盖章”,于是便报了警。

榆林神木县公安局:“我们发现嫌疑人与四五名被害人正在写所谓的扶贫申请,我们要求其出示工作证时,他无法出示,后来我们通过信息平台查询其身份证信息时,发现其于2014年以同样的方式行骗。”

据了解,这名男子姓王,自幼在榆林生活,去年由于在榆林佳县冒充国家工作人员实施诈骗,被判刑1年半,今年11月刚刚刑满释放。

违法嫌疑人王某:“刚从监狱里出来,身上钱也不多了,找工作又找不上,所以就想起以前犯的那个案子,就是冒充国家工作人员(行骗)。目前,王某因违反我国行政管理处罚法被警方行政拘留10天。”

## 女子赚积分只为换一部手机 泡网吧一年多

年近40岁的市民李女士,工作之余常去网吧玩。一年前,李女士在三峡广场某网吧前台发现,这家网吧正在举办上网得积分的活动。在这家网吧的前台上,一个小橱窗里摆放着不少礼品,其中还有两部按键功能手机的样品,需要积分24000分。看见手机小巧精致,李女士心动了。在一年时间里,她一有时间就到该网吧上网,最终积攒了25000分。

不过事情并不顺利,李女士要求对方给她手机时,值班的网管却说“不知道”。小王称,自己从来就不知道有什么积分可以换手机的活动,不愿为李女士兑换手机。

李女士认为,对方是在拿消费者开涮,为此便拨打了110报警。接到报警后,沙坪坝区110快处队民警立即赶往现场,并打通了网吧老板的电话询问具体情况。一听真有顾客要来兑换手机,在外地出差的网吧老板也很诧异。他告诉民警,自己平常对网吧的事务管理较少,但承认确实曾经举办过积分兑换手机的活动,“不过在三个月前就结束了,前台的小橱窗一直没有撤掉。”经民警调解,网吧老板在电话中向李女士致歉,表示管理不到位导致顾客误解,并愿意按照原活动方案兑现一部按键功能手机。

### 互相开玩笑称要剁手

## 男子因未及时移开手被砍断

小郭是西安一家饭店厨房员工,平时几个同事喜欢在后厨打打闹闹,但是这次玩笑开大了。

被砍伤的小郭称,他和周某是后厨同事,当时他把手放在墩子上,周某拿着刀开玩笑说要剁手,他并没有当真。周某以为他的手会及时从墩子上挪开,便挥刀砍下去。小郭父亲说:“医生说当时肌腱和3根手指都断了,恢复不好的话3根手指可能有残疾。”

小郭同事说:“刚好开玩笑

呢,他把手往砧板上一搁,那人就直接拿刀,想着他会挪开,结果没有,直接就剁上了。”饭店厨师长给记者出示的事发说明,也印证了这起由玩笑引发的惨剧。

躺在医院里的小郭说,砍伤他的周某托人送来了5000块钱,现在早花光了。而周某给饭店说了一句辞职就消失了。拨打周某的手机,但电话一通就被挂断。小郭父亲表示:“我希望他早点出现,承担相应的责任,早点把我儿子的病看好。”